
Emulzný telový sprej s výťažkom z rias a vzácnymi účinnými látkami z prírody! 

Prírodný, rýchlo sa vstrebávajúci prípravok s obsahom výživných olejov a 

protizápalových bylinných extraktov pre unavené a bolestivé telo a pokožku s 

nedostatkom živín. Na zmiernenie svalových kŕčov, natiahnutí a vyvrtnutí.

Astaxantín je namočený v oleji z marhuľových jadier, ktorý je lisovaný za studena.

Hlavnými zložkami oleja z marhuľových jadier sú kyselina olejová (60-70 %) a 

kyselina linolová (20-30 %), obe sú nenasýtené mastné kyseliny.

Olej, ktorý zmäkčuje pokožku a zmierňuje jej suchosť, sa odporúča na prevenciu 

skorých prejavov starnutia pleti, ako aj na starostlivosť o citlivú pleť so sklonom k    

zápalom.

Jej prirodzený obsah vitamínov (A, E, C) napomáha obnove pokožky.
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Astaxantín: prírodný karotenoid získaný z mikroriasy Haematococcus pluvialis. Je 

účinný antioxidant, ktorý chráni bunky a tkanivá pred škodlivými účinkami voľných 

radikálov. Pomáha pri zabránení starnutia buniek, podporuje reakciu tela v prípade

oxidačného stresu. Najsilnejší prírodný antioxidant na svete!

Levanduľový olej: Jeho hlavnými zložkami sú antiinfekčné a upokojujúce látky 

linalool a linalyl acetát a antiseptický a analgetický cineol. Vďaka svojim 

protizápalovým vlastnostiam je výborný aj na liečbu akné a aknóznej pleti, ako aj pri 

uštipnutí hmyzom, spálení slnkom a ekzémoch. Lieči rôzne kožné zápaly, urýchľuje 

hojenie rán. Reguluje tvorbu kožného mazu.

Citrónový olej: Bylinný olej s vynikajúcimi antiseptickými, antimikrobiálnymi a 

antivírusovými vlastnosťami.
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Koreň zázvoru: Obsahuje horčík, fosfor, vápnik, železo a meď, ktoré pomáhajú tvorbe 

kolagénu. Kolagén je hlavnou zložkou kožného tkaniva a jeho nepretržitá výživa je 

nevyhnutná, aby sa zabránilo predčasnému starnutiu pokožky.

Kôra Lapacho: Jeho extrakt sa môže používať na liečbu plesňových, vírusových a 

bakteriálnych infekcií.

Kostihoj lekársky: liečivá bylina s exfoliačnými vlastnosťami, stimuluje regeneráciu 

tkaniva a podporuje hojenie rán.

Koreň ženšenu: dodáva pokožke vitalitu a zdravú farbu.

Grapefruitové semienka: Pokožka vďaka nemu vyzerá mladšie a zdravšie. Vďaka 

vysokému obsahu antioxidantov, vitamínu E, kyseliny linolovej, flavonoidov a 

polyfenolov pomáha neutralizovať voľné radikály a chráni pred vonkajšími škodlivými 

vplyvmi.

Neobsahuje ropné deriváty, farbivá ani konzervačné látky!
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